

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005412665

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation UTZ MEDIEN AG, Bad Zurzach, neu Zurzach

UTZ MEDIEN AG Burghaldenweg 19 5330 Bad Zurzach

Bisher Burghaldenweg 19 5330 Bad Zurzach

UTZ MEDIEN AG, in Bad Zurzach, CHE-115.027.296, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 126 vom 03.07.2019, Publ. 1004666666). Sitz neu: Zurzach. [Gemeindefusion vom 01.01.2022]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Utz, Sebastian, deutscher Staatsangehöriger, in Zurzach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Bad Zurzach].

Tagesregister-Nr. 3112 vom 18.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 126, Datum: 03.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau